



中国短道速滑队一日斩获两金

林孝俊成就“双冠王”

北京时间6日凌晨,本赛季国际滑联短道速滑世界杯第五站比赛在德国德累斯顿落幕。继女队张楚桐夺铜后,中国男队又在本站收官日中收获2金1银,此前因伤病战绩不佳的人籍运动员林孝俊成就“双冠王”。

26岁林孝俊曾是韩国队名将,在2018年平昌冬奥会上勇夺1金1铜,并在2019年世锦赛中豪取四金。当年夏天,他与队友发生矛盾,遭韩国滑冰协会禁赛。次年6月,林孝俊“官宣”入籍中国。

今年10月底,新赛季短道速滑世界杯赛在加拿大蒙特利尔打响,林孝俊迎来了加盟中国队后的“首秀”。一个月后,世界杯转战亚洲。在阿拉木图的第三站世界杯赛中,林孝俊终于代表中国队首夺国际赛事奖牌。

本周末,短道世界杯在欧洲战火重燃。逐渐走出伤病困扰的林孝俊,状态也进一步攀升,在男子500米中本赛季首次闯进个人项目决赛。北京时间5日深夜的决赛中,他在第三圈中抢至头名位置,最终以41秒329的成绩率先完赛,这也是他时隔四年再登国际大赛最高领奖台。另一名中国选手钟宇晨同样后程发力,以0.22秒之差获得亚军。

在随后的男子5000米接力决赛中,两人再接再厉,与李文龙、刘冠逸搭档,凭借比赛接近尾声时的超越,以6分51秒106再夺一冠,该成绩仅比获得亚军的日本队快0.067秒。此外,林孝俊还在1000米比赛中闯进1/4决赛,但因摔倒无成绩,混合接力则助队伍晋级B组决赛。据《北京晚报》



现场

近4年隐忍终有收获

林孝俊王者归来

2月5日晚,国际滑联短道速滑世界杯德国德累斯顿站,林孝俊拿下男子500米冠军,这是他代表中国队拿到的首枚金牌。之后,林孝俊又与队友搭档拿下男子5000米接力金牌。

北京冬奥会后首个赛季,中国短道队派出了一支以年轻选手为主的队伍,林孝俊是其中为数不多有奥运夺金经验的选手。昨晚的男子500米决赛,林孝俊以41秒329夺冠,这是他代表中国队参赛后拿到的首枚金牌。另一名中国选手钟宇晨获得亚军,收获了个人首枚世界杯单项奖牌。

“时隔多年再次赢得金牌的感觉令人兴奋,尤其是经过了这么长时间的等待。比赛非常艰难,我拼尽了全力。”赢下比赛后,林孝俊激动落泪,他感谢了大家对这支年轻的短道队给予的鼓励,“我们是中国队,未来会更加努力,期待在赛季结束时能有更好的成绩。”

500米夺冠后不到半小时,林孝俊又与李文龙、钟宇晨、刘冠逸联手以6分51秒106的成绩拿下男子5000米接力冠军,收获个人第2金。

2020年6月,平昌冬奥会冠军林孝俊入籍中国,但一直没有机会参赛,也错过了北京冬奥会。本赛季,他正式代表中国队参赛,时隔3年7个月重返国际赛场。去年10月30日,短道速滑世界杯加拿大站第一个决赛日,中国队在男女2000米混合接力中被判犯规无缘决赛,林孝俊因为在比赛中抢位受伤,随后退出男子1500米半决赛。

去年12月短道速滑世界杯阿拉木图站中,林孝俊曾和公俐、张楚桐、钟宇晨搭档拿到了男女混合2000米接力银牌,获得代表中国队参赛后的首枚奖牌。

今晨的500米决赛率先冲过终点后,林孝俊握拳大吼,近4年来的隐忍、艰辛和努力终于有了收获。国际滑联官网也用了“非凡的生涯回归”来形容他的表现,那个在2019年世锦赛包揽5金的林孝俊又回来了。

本周末,短道世界杯将在荷兰多德雷赫特迎来收官战,林孝俊也将继续出战。3月,林孝俊还将参加在韩国首尔的短道速滑世锦赛,这将是他人籍中国后首次回到韩国参赛。

据《新京报》孙海光

赛后

赛后动情落泪

林孝俊:我们是中国队

在北京时间5日晚结束的短道速滑世界杯德累斯顿站男子500米A组决赛中,林孝俊以41秒329率先撞线夺得冠军。在随后进行的男子5000米接力决赛中,由李文龙、林孝俊、刘冠逸、钟宇晨组成的中国队以6分51秒106获得冠军。

男子500米比赛夺冠后,林孝俊情绪很激动,他与场边的中国队教练组击掌庆祝,而后趴在防撞板上,落下眼泪。对于林孝俊来说,这块金牌他等待了太久。

赛后,林孝俊在社交媒体动情发文:“经过了漫长又艰辛的四年后...第一枚金牌。尽管路途漫长艰难,但我从未放弃,并努力训练。我要向所有支持和祝福我的人表示感谢,也要感谢我的队友、教练、工作人员和每一位帮助我走到这个位置的人。”

在随后进行的男子5000米接力决赛中,林孝俊和队友们齐心协力夺得冠军。林孝俊也在社交媒体表达了对这支队伍的自豪之情:我们是中国队!!!感谢!未来我们会更加努力!给我们这支年轻的短道速滑队更多的鼓励!

赛后,国际滑联发文将林孝俊如今的表现,形容为“长途跋涉后归来”。

据中国新闻网

有话直说

1428天的坚持

周学帅

27岁的林孝俊曾是一名天才级的短道速滑名将,他天赋异禀、技术精湛,凭借着自己的天赋和努力,在短道速滑的战场上创造了属于他自己的传奇。在2018年平昌冬奥会上,林孝俊在短道速滑男子1500米的决赛中刷新了奥运会纪录,并获得男子1500米金牌,之后,他又获得了平昌冬奥会短道速滑男子500米比赛的铜牌。2019年3月的短道世锦赛,林孝俊更是摘得1000米、1500米、3000米、5000米接力和男子个人全能项目的五枚金牌,并加冕“全能王”,达到了事业的巅峰。

不过在2019年夏天,林孝俊因在国家队集训时与队友黄大宪发生冲突,被大韩冰联禁赛后入籍中国,在中国短道速滑队继续运动员生涯,以期在2022年北京冬奥会上延续夺金梦。虽然林孝俊已于2020年6月正式入籍中国,但他仍无法代表中国短道速滑队参加北京冬奥会。根据《奥林匹克宪章》规定,一名选手想要改变国籍参赛,必须在代表上一个国家参赛三年过后,才能以新国籍身份出战。在北京冬奥会期间,他多次为取得好成绩的中国运动员送上祝福,并且喊话:“等我回来!我要跟你们并肩战斗!”这也赢得了众多中国冰迷的认可。

在短道速滑世界杯德累斯顿站,林孝俊发挥出色,连拿两枚金牌,多年的坚持与努力,终于迎来收获,这也是他时隔1428天再次登上最高领奖台。赛后林孝俊在社交媒体发文:“经过了漫长又艰辛的四年后,收获了第一枚金牌。尽管路途漫长艰难,但我从未放弃,并努力训练。我要向所有支持和祝福我的人表示感谢,也要感谢我的队友、教练、工作人员和每一位帮助我走到这个位置的人。我会继续努力,永不放弃我的梦想。”

要坚信,看似不起波澜的日复一日,一定会在某一天让你看见坚持的意义。正如林孝俊所说,时隔四年,漫长而艰难的等待。为了梦想,他一直在努力奔跑,从未放弃。在远离赛场的日子,他努力训练保持自己的竞技状态,他曾在社交媒体发文:曾经,现在,初心未变。



本版图片均据新华社发